

『中国古典小説研究』第十五号 正誤表

桜木陽子「天宝遺事諸宮調」の物語展開と季節描写の脚注、及び附表の正誤表

(当該箇所には波線を施し、誤を青字、正を赤字で表記し、また一部わかりやすいようにフォントを拡大しました)

【附表】 54頁 3行目

誤 注4を参照のこと。 正 注5を参照のこと。

【附表】 54頁 後ろから5行目 鄭振鐸 の段

誤 9楊妃・腰 正 9楊妃肚腰

【附表】 53頁 後ろから11行目 遠藤実夫 の段

誤 24楊妃・腰 正 24楊妃肚腰

【附表】 52頁 後ろから2、3行

誤

未確定 な套数	遠藤実夫	趙景琛	吉川幸次郎	邵曾祺	朱禧 ・馬踐楊妃 ・楊妃・腰	朱平楚	凌・謝 ・楊妃・腰	武潤婷	本稿案
鄭振鐸									

正

未確定 な套数	遠藤実夫	趙景琛	吉川幸次郎	邵曾祺	朱禧 ・馬踐楊妃 ・楊妃肚腰	朱平楚	凌・謝 ・楊妃肚腰	武潤婷	本稿案
鄭振鐸									

脚注 注5

誤 この他に馮沅君、楊瀏、隋樹森

正

この他に馮沅君、楊蔭瀏、隋樹森

以上